

二战期间日秘密潜艇葬身大西洋

第二次世界大战后期,日本和德国两个法西斯国家已呈强弩之末态势。它们急切地想从对方得到各自所需的战略物资,以图最后挣扎。但两个法西斯国家远隔万里,陆上、水面交通线均受盟军控制,要想交流物资,只有用潜艇建立一条秘密的水下运输线。



日本 I-52 潜艇与德国 U-530 潜艇在大西洋秘密接头(模拟图)

日德潜艇在大西洋接头

对于潜艇的水下运输,日本人并不陌生。1943年初,日本海军就秘密派遣一艘编号为 I-8 的大型潜艇,成功地完成了从日本到欧洲的货物运输任务。尝到甜头的日本人开始建造更大型的潜艇,为建立与德国之间的水下秘密运输线作准备。

1943年底,I-52 潜艇在日本海军基地建造完成。这是一艘可运载 300 吨货物的大型潜艇,在没有燃料补充的情况下,可以连续航行 3.36 万公里。为了自卫,潜艇的前甲板上还装了一门 140 毫米火炮。在日本人看来,有了 I-52,建立一条穿越大西洋的水下运输线将万无一失。经过紧张的准备,I-52 装着生橡胶、鸦片、黄金等从东南亚掠

夺到的宝贵物资,在司令官龟雄宇野的指挥下,于 1944 年 3 月 16 日离开日本佐世保军港,秘密驶往控制在德国人手里的法国港口。

按事先与德国人的约定,I-52 先要到大西洋中部的一个海域,与德国的 U-530 潜艇会合,接上一名德国领航员、一部新式无线电台和两名操作员,以保证 I-52 能顺利到达目的地。为避免被盟军发现,I-52 一路上偷偷摸摸,只在夜间才敢浮出水面换气。白天不值班的艇员都必须平躺在舱内,以节省艇内氧气。就这样躲躲藏藏走了一个多月的时间,I-52 潜艇才穿过印度洋。

5 月 15 日,I-52 绕过了非洲,进入大西洋。这艘自以为能瞒天过海的日本潜艇没想到的是,那时的大西洋早已成了盟军的“内湖”,盟军电

子监听站遍布各个角落。I-52 刚刚进入南大西洋就被盟军捉到了踪迹,美军司令部的海图上已经赫然标出了 I-52 的精确位置!

6 月 23 日 19 时 30 分,德国 U-530 潜艇首先到达会合点。焦急地等待了将近 4 个小时后,U-530 上的水兵终于听到了 I-52 的螺旋桨声。两艘法西斯潜艇立刻浮出水面。U-530 艇艇长肯特少校放下一条橡皮艇,将领航员、无线电操作员和无线电台送上 I-52。2 小时 15 分钟后,双方才交接完毕。U-530 艇离开会合点匆匆向西驶去。

“复仇者”轮番上阵

就在两艘潜艇交接的同时,位于 90 公里外的美国第 10 舰队小型反潜航空母舰“博格”号已经锁定了它们的

位置。舰载机中队的杰西·泰勒上尉奉命驾驶“复仇者”鱼雷轰炸机急速升空,直扑过去!

交接完毕的 I-52 艇并没有急着下潜。泰勒上尉的“复仇者”出现在它头顶上时,正在海面上以十一二节的速度慢悠悠地散着步。听到鱼雷机巨大的轰鸣声,水兵们就像受到惊吓的兔子,争先恐后地挤向舱口。没等他们全部钻进舱内,龟雄司令官便命令下潜。但龟雄的命令还是下晚了。泰勒上尉驾驶的“复仇者”轰鸣着飞过 I-52 的艇艏,转了一个 8 字形,先投下几颗照明弹照亮目标,接着在潜艇的艏、艉两处分别投下一颗威力巨大的深水炸弹,然后,又瞄着匆匆躲进水中的潜艇投放了一枚 Mk24 鱼雷。没等炸弹掀起的浪涌平息下去,泰勒又投下了两个绰号“弗

多”的声呐。一分钟后,鱼雷机上的声呐兵报告听到了一种奇怪的声音。泰勒知道那是潜艇在深水炸弹攻击下受了重伤。

泰勒的第一波攻击完成后 45 分钟,“博格”号航空母舰命令另一架鱼雷机出动,对生死不明的 I-52 实施第二波攻击。飞行员威廉姆·戈登上尉通过声呐找到了躲在水下的 I-52,向它投放了一枚 Mk24 鱼雷。几分钟后,飞机上的声呐兵从耳机里听到一连串沉闷的爆炸声。不久,水下便一片死寂。水下排水量达 3644 吨的 I-52 潜艇就这样消失在茫茫大海中,艇上无一人还。

日驻柏林使馆望眼欲穿

1944 年的整个夏季,日本驻柏林的大使馆一直都在坐立不安中等待着 I-52 潜艇的消息。而在法国的洛里昂港,日德两国的代表也如坐针毡。大批的雷达配件、投弹瞄准仪以及飞机发动机所用的合金钢、铂等让他们望眼欲穿。

但一直等到 7 月 30 日,潜艇还是杳无音信。驻柏林的日本使馆海军武官终于按捺不住,带领 8 名日本官员匆匆赶往洛里昂港。盟军的先头部队闻讯包围了洛里昂港。在盟军赶到洛里昂港之前,德军有意销毁了为 I-52 潜艇准备的装货清单,但匆忙之中依然被盟军先头部队截获了一部分,其中包括一种 500 公斤的“氧化物”。多年之后,随着当时文件陆续解密,人们才了解到,那些被严格保密的物资居

然是铀的氧化物。

搜寻打捞 I-52 尚未有期

1992 年美国一些军事文件解密时,一位 50 多岁的越战老兵泰德维尔对 I-52 潜艇产生了浓厚的兴趣。他花了两年时间了解二战时美日双方沉没在国际水域的舰只,并走访了 I-52 潜艇上一部分水兵的家属,同时还请了一名经验丰富的俄罗斯深水打捞专家,准备让沉没在水底的 I-52 重见天日。

打捞小组在当年 I-52 沉没的海域搜索了整整 3 个星期,终于在 1995 年 5 月 2 日在海底发现了一个金属质大型物体。水下机器人对发现物拍照后证实,那是一艘大型潜艇的残骸,应该就是当年沉没的 I-52。此后,由于种种原因,搜索活动被搁置下来。

1998 年 11 月,经过精心准备的泰德维尔卷土重来。他与两名俄罗斯潜水员亲自下水,从 I-52 的残骸中找到两个金属箱子,捞上来后,发现里面装满了鸦片。在之后的数十次潜水作业中,打捞小组又找到了一批 I-52 潜艇上的遗物,甚至还有一封当年的艇员写给妻子的信,不过却一直没能发现军事学家们所期待的铀的氧化物。

虽然目前的技术条件还很难把 I-52 从水底捞出来,但已经解密的资料和找到的物品足以证明,二战时德日之间确曾有极为密切的勾结。如果不是盟国海军的有力打击,说不定法西斯分子们的战略物资交流阴谋就要得逞了。据《中国国防报》

夫逼妻卖身赚钱 妻移情毒杀丈夫

无耻 丈夫替妻子拉“皮条”

何新花出生在浙江常山一个群山环抱的小山村,18 岁那年,何新花来到离家二十里远的镇子上为人看店,不久,认识了后来的丈夫王小成。王小成成长得很结实,也为人家看店,虽然家在热闹的镇子里,但生活条件并不怎么样。一天他对何新花发誓说:“新花,我喜欢你,请相信我一定会让你过上幸福生活的。以后,我们也开店,你主内我主外,像他们一样大把大把地赚钱。”不谙世事的何新花被他的甜言蜜语打动了,两年后,他们结婚了。

但婚后的生活并不像王小成当初描述得那样美好。想开店,一没有资金,二没有好的地方;做过几回生意,不是赔本,就是被人坑了,欠下了一屁股的债,过年过节,他们常常让债主追得四处躲藏,加上后来何新花接连生下了一儿一女,日子过得捉襟见肘。迫于无奈,王小成到处找工作,一回到家里就喝酒、骂娘、打孩子。

2001 年 12 月上旬的一天下午,何新花去镇里买牙刷,经过何双木的农具店时,何双木突然喊住了她,并朝她招手。何新花走进了他的店,何双木凑近何新花的耳朵吞吞吐吐地说:“新花妹,你真好看。今晚让我到你家玩玩好吗?”

何双木跟何新花同村,那年 38 岁。他既是个“小能人”,也是个“苦命人”,高中毕业后务过农,当过村民办

家庭贫穷,丈夫就使出歪招,让妻子去勾引一名嫖夫。没想到的是,妻子竟然对嫖夫日久生情,向丈夫提出离婚,而丈夫又不允。最终,妻子毒死了丈夫,嫖夫也弃她而去。等待她的是……

教师,做过村里的电工,先后结过两次婚,第一次结婚的当晚,新娘突发急病吐血而亡;第二次结婚,妻子生产尚未满月时,因一点纠纷,两人又离了婚。但他凭借自己活络的脑子,这几年做生意搞贩运,不但走出了小山村,而且还在镇子里买了房开了店,日子过得红红火火。他至今还是一个嫖夫。

何新花听了何双木的话,脸一下子红到了脖子上,她愤怒地说:“不要脸,这种话你也说得出口。”说完,就扭头走开了。

晚上,躺在床上,想到白天遇上的事情,何新花越想越气,无法入睡,她就一五一十地把经过说给丈夫王小成听,希望能得到丈夫的安慰。想不到丈夫不但不生气,反而喜不自禁:“这怎么丢人了?现在是市场经济、讲究实惠的年代,让他来好了,我认钱不认人,他来一次付 50 元钱。反正他现在有的是钱。”

这种话从跟自己共同生活了十几年的丈夫嘴里吐出来,何新花感到既失望又伤心。但王小成却一直做妻子的思想工作,竭力鼓励何新花跟何双木来往。说到后来,他竟从厨房里拿出一把刀,恶狠狠地对何新花说:“这个家谁说了算?你这只会吃喝拉撒的臭婊子,如果不照我说的去做,可别怪我不客气。”何新花只

好含泪点了点头。

十多天后,丈夫王小成远在外乡的外甥女婿结婚,邀请他去喝喜酒,他认为促成何新花与何双木“做生意”的时机到了,便交待何新花一番后出门了。

那天晚上,何双木来到了何新家。事后,他付了 50 元钱。第二天,他又来了,完事后,他竟给了何新花 100 元钱。此后,只要何双木来到家里,丈夫王小成总是笑脸相迎,并极力地提供方便。

无奈 为了孩子不愿离婚

何新花一直担心这种事情被别人发觉。一次发生关系后,何新花对何双木说:“今后你不要再来了,我丢不起这个脸。”此后,一连数月,何双木都没有找上门来。

丈夫王小成便极为不满。一天晚饭后,他说:“何双木现在的生意是越做越大,口袋里的钱多得不得了,你经常和他保持关系,让他每个月给你发工资,不是蛮好吗?你不要死脑筋。”何新花说:“我可是你的妻子啊,退一步讲,孩子大了,也得为他们想一想。”“既然我都不在乎,你又有什么好顾虑的?”王小成说:“你去叫一下又有什么?你们俩是同一个村子的,叫他来家里玩玩是很正常的。”当晚,何新花就按照丈夫

的吩咐叫来了何双木。

随着时间的推移,何新花对何双木产生了一缕淡淡的感情,很多个夜晚,竟然很希望他能找上门来。因为,在将近一年时间的接触中,她觉得何双木人聪明、会赚钱、出手又大方,加上模样长得不错,似乎是一个比较靠得住的男人。同时,何双木对何新花也很好,除了给钱之外,还经常偷偷地给她买一些衣服、化妆品之类的东西。

2002 年 5 月,何双木打算到外地进货,从没有出过远门的何新花知道后,极想随他一起去外面看看。何双木很高兴,一次性扔给王小成 500 元钱,就带上何新花踏上了旅途。这次外出让何新花大开眼界,他们先是去了上海,又转车到了杭州,游玩了许多的风景区。

就在要回家的前一天夜里,何双木拉住何新花的手说:“新花,你和我知根知底的了,这样下去不是长久之计,要不,你干脆和王小成离婚嫁给我好了,我补给他一笔钱,他这个人我清楚,只要给他钱,他什么东西也不会在乎的。”与丈夫王小成离婚嫁给何双木的念头何新花曾经多次想过,但考虑到两个未成年的孩子以及别人的风言风语,何新花打消了这一念头。

这以后,何新花对何双木有了深深的依恋,只要王小成

不在家,就主动去陪何双木,并给他带一些好吃的东西,帮他洗一洗衣服;他找上门,何新花也不主动伸手向他要钱。但这一切被王小成知道后,恼怒异常,大骂何新花吃里扒外,并对她一阵痛打。

无法 毒死丈夫掩盖罪行

后来何新花知道,丈夫王小成心甘情愿戴“绿帽子”,除了何新花能给他赚来钱外,他在镇子里也有一个相好的女人,他常常是晚饭后将饭碗一推,跑到相好家去打情骂俏。起先何新花还不知道,后来别人的议论传到她的耳朵里,她决定探个究竟,便一天晚上跟随在他身后,终于亲眼证实了大家的传言。

何新花异常气愤,丈夫不但将她当作摇钱树,还将她从何双木那里“赚”来的大部分钱,一转身拱手送给了他相好的女人。何新花再也控制不住自己了,她冲进去,与那个女人厮打在一起。想不到王小成竟然帮那个女人一起来打何新花……

深夜,当王小成回到家里后,何新花平静了许多,她心平气和地对王小成说:“我们离婚吧,这样两个人都自在。”他冷笑着说:“你吃什么醋,你让别的男人睡,我还帮衬着你,我睡一下别的女人,你倒要胡搅蛮缠。跟你说,我们谁也不欠谁的,有什么好离婚的。”

2002 年 12 月的一天晚上,王小成又去跟相好的幽会了,何新花趁天黑叫来了何双木,进了房间。不料,王小成的

弟弟王小元第二天请客,来家里借桌子椅子,见家门虚掩着,就推门进来了,碰了个正着。他非常气愤,认为自己触了霉头,边骂边按住他们俩一阵痛打……

第二天一早,何新花特地去了县城,在集市上买了一包“毒鼠强”,拿回家后藏在箱底。傍晚,王小成因牙痛难耐,采用当地的一个土方,从山上采了些苦楝树皮,吩咐何新花为他煎制。何新花觉得弄死王小成的时机到了,就从箱底取出了毒药。王小成喝下药汤后没一会儿,就气断命绝。

为了掩盖自己的犯罪事实,何新花装出悲痛欲绝的样子,扑在王小成的尸体上嚎啕大哭。王小成的暴死没有引起他家人的怀疑,他们认为他中了邪,花钱请巫婆道士来家里装神弄鬼驱邪。接着,就将王小成的尸体草草下葬了。

然而,当何双木从何新花口中了解到王小成暴死的真正原因后,不再与她来往了。为了逃避何新花,不久,何双木卖掉镇子里的房子和店面,偷偷地搬到别的地方去了。

王小成的突然死亡引起了部分群众的怀疑,当地警方接到报案后,进行了调查取证,并于 2005 年 3 月对死者开棺验尸。可惜由于当时技术条件限制,该案侦破艰难。2006 年 9 月 27 日,警方再次开棺验尸,取证化验。大量事实证明,何新花具有重大杀人嫌疑。经过审讯,何新花对犯罪事实供认不讳。(文中人名均为化名)

马朝虎